
Procédure branchement au nouveau réseau iucpq pour mobiles Android. 

1. DÉCONNEXION DU RÉSEAU IUCPQ  :

1. Aller dans le menu réglage, sélectionner wi-fi.
2. Sélectionner IUCPQ
3. Sélectionner oublier

2. CONNEXION AU NOUVEAU RÉSEAU iucpq (minuscule) :

1. Toujours dans le menu Paramètres, sélectionner Wi-Fi.
2. Sélectionner iucpq (minuscule).
3. Entrer l’information suivante puis sélectionner Accéder :

Méthode EAP : PEAP 

Identité :   Votre code utilisateur domaine SS (ex : ss\yes-ngu20) 

Mot de passe :  Votre mot de passe pour le code utilisateur du domaine SS. 

Certificat CA :  Ne pas valider 



3. SI LE TÉLÉPHONE NÉCESSITE UN CERTIFICAT, PROCÉDER COMME SUIT :

Méthode EAP :      PEAP 

Identité :        Votre code utilisateur domaine SS (ex : ss\yes-ngu20) 

Mot de passe :      Votre mot de passe pour le code utilisateur du domaine SS. 

Certificat CA :      Utiliser les certificats système 

Etat des certificats en ligne :  Ne pas valider 

Domain :  intranet.chudequebec.ca 


